
Неділя, дня 1. жовтня і 922. ік IV
Яочтову опиату ввожено а гори гурток.

Ч .  4 0 .  ( 1 6 6 )

Ціна примірника
6 0  м. Чвертьрічна 
передплата разом 
в оплатою почт. 

в  краю 8 0 0 м ; за 
границею разом 
з оплатою почт.: 
В Чехії 12чес.кор.

чвертьрічно.
В Америці 2 дол. 
річно. Адреса Ре
дакції і Адміні
страції: Пере- 

мншль, вул. По
береже ч. 1.

У К Р А ЇН С Ь К І!ГОЛОС
п ол іти чн о-екон ом ічн и й  орган.

П е куч а  епр ава ї
Могили борців за волю Рідного Краю — це 

у всіх культурних народів видимий знак пошани 
для памяти тих, що жертвували життє за кращу 
долю — це дорога памятка по крівавих змаганнях, 
яка е живим переданнем-традицією світлих часів 
народньої боротьби і заохотою для грядущих 
поколінь жертвувати себе в обороні Батьківщини. 
Коли, тому близько дві тисячі літ, триста гордих 
Греків лягло серед шляху в обороні Рідного Краю, 
над їх тілами висипано могилу, а на могилі, при 
самій дорозі, поставили памятник, на якім виднів 
золотими буквами такий напис: „Подорожний, глянь, 
нас тут триста лягло в службі нашій батьківщині." 
І читали цей напис молоді покоління і вчились 
жертвувати себе Рідному Краєви.

Кому і з нас не дорогі могили розсіяні скрізь 
по ланах, степах і при всіх шляках України? Таж 
тут лягла наша національна гордість, наші неус- 
трашимі оборонці, що стояли до останньої хвилини, 
опираютись ворожій навалі. Ті могили, що закрили 
їх кости, повинні ми шанувати, ними піклуватись, 
прикрашувати їх памятниками. Написи на памятни
ках повинні пригадувати нашій молоді моменти 
національної зрілости, якої ознакою була готовість 
вмерти за своє рідне. Кожде село, кождий грома
дянин повинен доложити старань, щоб могили 
героїв своїм виглядом були свідоцтвом нашої 
національної зрілости і гідности.

По тих героях лишились сироти і вдови. Чи 
свідомі ми того, який наш або вязок супроти них? 
Чи забезпечаємо ми їх будучність?

Як кровава була боротьба, так великі були 
жертви. Згинуло багато героїв — а й не мало 
зістало каліками на ціле життє. Це наші інваліди- 
ветерати. Вони повинні бути у нас сильною пі
доймою народнього духа, бо вони самі собою

?'тревалюють в нас великі події великих часів, 
м дати можність жити, вигодувати їх діти — це 

наш обовязок. На жаль, як свідчить „Відозва" 
поміщена низче, до тепер у нас замало звертано 
увагу на українських інвалідів, не віддавано їм не 
тільки належної пошани, але дозволено, щоб вони 
промирали з голоду. Нехайже тепер збудиться 
в нас народня честь, нехай відозвеся в нас на
ціональна совість на згадку про занедбаних інва
лідів і їх родини. Тепер в осени,, нехай кожда 
громада, кожде товариство, кождий гурток доло
жить старань, щоб уладити чи концерт, чи вечер- 
ниці, чи виклад і та. в честь наших інвалідів, 
а дохід нехай відправить до Союза Українських 
Інвалідів у Львові. А вже неповинно у нас бути 
ні одного шануючого себе українського громадя
нина, котрийби, коли не з кількома, то бодай 
з одним уділом, не приступив до Коопиративи 
Українських Інвалідів.

Відозва.
Доси зареєстровано з української війни понад

5000 (пять тасячів) інвалідів. З  того половина 
без ніг або без рук, нездібних до ніякої праці. 
Богато з них — це батьки родини, зажуреної 
жінки й дрібних діточок, инші це сини старих 
батьків, одинока їх надія і підпора, з якої їм те
пер не користати. Всі вони звертаються до існу
ючого у Львові „Комітету Опіки над українськими 
Інвалідами" о поміч і пораду, а ми не в силі дати 
їм ні одного ні другого, бо за скупі наші фонди. 
Всі дотеперішні наші зазиви до суспільносси були 
голосом на пустини. Лиш дуже мале число членів 
укр. суспільности відгукнулося на наш зазив. То
му „Комітет Опіки над укр. Інвалідами" заснував 
Кооперативу з обмеженою порукою під назвою 
„Союз Укр. Інвалідів", щоби ця Кооператива як 
економічна інстітуція утворила стале жерело до
ходів, котримби можна було забезпечити гірку 
долю Укр. Інвалідів. Одначе до розвитку Коопе
ративи потрібний початковий капітал, а його 
можна утворити тільки з уділів. Тому, що досі 
на наш зазив вплинуло дуже небогато уділів, взи
ваємо отсим вдруге кождого, в кого бє свідоме 
серце Українця і кому хоч троха лежить на серци 
доля тих що пішли, готові на все, в бій за краще 
завтра Рідного Народу, вступати масово в члени 
„Союза Укр. Інвалідів" Кооперативи з обмежою 
двократною, порукою присилаючи один або більше 
уділів по 1000 Мп. і 100 Мп. вписового. — Віримо,

що кождий свідомий громадянин схоче і буде 
почувати своїм обовязком причинитися до забез
печення долі Борців, що стратили сили до заро
бітку. — Вони сповнили свій обовязок, сповнімже 
і ми свій тим більше, що наш богато лекший. — 
Віримо, що отсі слова порушать закаменілі серця 
і спонукають всіх без виїмку до благодатного 
чину. Нехай це буде в цій хвилині першим нашим 
обовязком і цілею!

В ір и м о  і т д е м о ї
Уділи слати до „Краевого Союза Кредитового" 

у Львові. Ринок ч. 10. на вкладкову книжку „Со
юза Укр. Інвалідів". — Союз Українських Інвалідів 
у Львові, вул. Руська ч. З/ІІ.

Бом би у  Львові.
В минулому тижнї підложено бомби в 3 укра

їнських інституціях у Львові, а саме в каменици 
нашого найстаршого Товариства „Просвіта", ри 
нок 10, в камениці Наукового Тов. імени Шев
ченка при вул. Чарнецького і в будинку Україн
ського Академічного Дому при вул. Супінського, 
де тепер поміщена дівоча Гімназія СС. Василіянок.

В сам день Рожд. Мат. Божої о год. %9 
вечером наступив дуже сильний вибух в „Просві
ті". Хтось підложив вибуховий матеріал (екразит) 
в партері дому, в місци, де розходяться дроти 
елєкричного освітлення. Цей екразит вибух так 
сильно, шо зруйнував партер камениці. А саме 
завалив стіну магазину Книгарні ім. Шевченка і сте
лю, та зруйнував сходи. Зарисувались теж стіни 
в цілій камениці, На місци вибуху явилась поль
ська поліція, окружиЛа дім „Просвіти" і перево
дить ревізії в цілій камениці, які трівають вже 
4 день т. є. до хвилі, коли це пишемо. Польські 
часописи пишуть, що при ревізіях найдено спис 
професорів і студентів українського тайного уні
верситету, спис членів Народного Комітету і ин
ші „тайні акти", ну тай... кріси, набої і иншу 
всячину. Дивне лиш це, що поліція вжедвайцятий 
раз переводить ревізії в „Просвіти" і аж тепер 
найшла такі речі. — Два дні пізнійше по вибуху 
в „Просвіті" т. є. в суботу, д. 23. вересня, о год. 
7 вечером наступив вибух підложеного екразиту 
б камениці Наук. Товариства ім. Шевченка. Вко- 
мірців партері вибух великий набій екразитовий 
і зруйновав партер камениці. В годину пізніше 
наступна новий, страшний вибух в Українськім 
Академічнім Домі. Вибух наступив в печі централь
ної огрівальні, в пивниці. Наслідком вибуху зава
лилось склепінне в павницях. В тім домі ніхто 
крім сторожа не мешкав, бо міститься тут дівоча 
Гімназія. Вибух в Укр. Академічнім Домі був най- 
сильніщий і чути його було в околицях Львова.
— Оба українські доми окружила поліція, держить 
їх під сторожею і переводить „ревізії".

Так отже на протазі 3 днів доконано 3 за
махи на три українські інституції, які нзш нарід 
двигнув складками. Не знаємо, шо про ті замахи 
думає польська поліція і польський уряд, але зна
ємо це, що про ці замахи пишуть польські Газети. 
Вони шукають виновників між Українцями та 
приписують вибухи українській академічній моло- 
діжи. Очевидно, ннзче чести кождого Українця 
відповідати на клевести і наклепи польських газет
— а українське громадянство знає дуже добре, де 
шукати злочинців, що підложили бомби під укра
їнські інституції. Яку підлу ролю грають польські 
газети, нехай свідчить отеє; Gazeta рог. пише, шо 
в Укр. Академічнім Домі бачено чоловіка, як вті
кав через вікно, і образливо додає, що це певно 
був священик, що заліз до укр. монахинь оче
видно в неморальних цілях. Підлий кливетник ки
дає кливету навіть на безборонні наші монахині. 
Богу дякувати наші Ваееллянки не з тих монахинь, 
до яких, ходив свого ча :у львівський біскуп Вебер, 
за що його взяли до Риму на реколєкції. У нас 
нема примусових целєбатників, що то монахиням 
таи чужим жінкам голови крутять. Ствердити 
треба, що в Укр. Академ. Домі є тільки салі 
шкільні дівочої гімназії СС. Весилянок і ніхто 
в тім домі, крім сторожа, не мешкав, що ствер
джує і польська Газета „Dziennik ludowy", пишучи 
„w tym domu, oprócz rodziny dozorcy, nikt nie 
mieszka, to też ofiar w ludziach nie było żadnych". 
Можливе, що клеветник з „Gazety porannej" бачив 
злочинця, може навіть його знає...

Що до тих експ.іьозій, то наше громадян

ство має вироблений погляд. Ми очевидно не мо
жемо освітлити його, бо маємо уста замкнені. Ми 
можемо тільки одно ствердити що наш край в а- 
нормальннх відносинах,^він на вулькані і це по
винно спонукати міродайні міжнародні чинники ви
рішити справу Сх. Галичини так, як цего собі ба
жав подавляюча більшість населення Сх. Галичини.

С хід на  Га л и чи н а .
Українська еміграція в Канаді досить чисель

на. Заселила вона восьму часть Канади і простір, 
заселений галицькими Українцями, є так великий, 
як ціла Галичина. Тому і канадійське правитель
ство поважно числиться з домаганнями канадій 
ських Українців. Як звісно, минулого року делегат 
Канади на Зборах Союзу Народів поставив знане 
внесение в справі правно-державного становища 
Сх Галичини, яке одноголосно ухвалено. Дня 23. 
червня ц. р. була в премієра Канади українська 
депутація, яка домагалась справедливого вирішення 
справи Сх. Галичини по думці новішого права про 
самоозначеннє народів. ГІремієр Канади КінГ ви
слухав домагання української депутації з великою 
увагою і відповів: „Я вдячний депутації за ясне 
і ядерне предложение справи. Вважаю домагання 
Українців оправданими і як голова правительства 
вже можу впевнити, що о скільки це буде в на
ших силах, вони будуть виконані. Ми є ліберали 
і вважаємо за свій обовязок, аби діялася спра
ведливість і була пошанована воля українського 
народу" — В слід за цим делегація Канади на 
Зборі Союзу Народів дістала від свого прави
тельства поручение, щоби піднесла справу Сх. Га
личини. 1 дійсно, як доносить Пат (польська аген
ція телєгр.), делегат Канади ФільдінГ на повнім 
зборі Союзу Народів д. 18 вересня поставив, такий 
внесок: „Збір Союза Народів поновляє домагання 
Збору Союза Народів з 27. вересня 1921 р.,щоби 
Рада Союза звернула увагу союзних і заприязке- 
них держав на управильнення в якнайкоротшім 
часі правного становища Сх. Галичини". Це вне
сение відіслано до політичної комісії. На засіданню 
комісії, як доносить Пат з д. 21/9. розвинулась 
дискусія над внесением Фільдінга. Делегат Канади 
узасаднював свій внесок, делегат Литви говорив 
про терпіння укр. народу в Сх. Галичині. їм обом 
відповідав польський делегат Ашкенази. Він запе
речував те, що підносили делегати Канади і Литви 
та заявив, що Польща наміряє дати Сх. Галичині 
„воєвудску автономію". Комісія одноголосно ухва
лила приняти внесение канадійського делегата і 
предложит його до ухвалення повному засіданню 
Збору Союзу Народів. .Дня 22. вересня це вне
сение одноголосно приняв повний збір Союза На
родів по основнім умотивовуванню другого кана
дійського делегата La Pointę.

Рівночасно доніс Пат, що делегація Галиць
кого Уряду доручила Раді Союза Народів мемо- 
ріял з протестом проти розписання у Сх. Галичині 
виборів до сойму і сенату. Делегація просила Раду 
Союза Народів о охорону прав, признаних сх,- 
галицькому населенню міжнародними договорами.

Так отже повний збір Союза Народів вдруге 
пригадує і стверджує, що відносини в Сх. Гали
чині законно не унормовані, і домагається від Най
вищої Ради, щоби правно-державне становище на
шого краю вирішила як найскорше. Тому треба спо
діватися, що найвища Рада під натиском опінії цілого 
світа приступить до вирішення долі Сх. Галичини

В Ім е н и  Р і ч ип о с п о л и т  о ї П о л ь с ь к о ї !
Суд Окружний в Перемишлі, як трибунал для справ 

пресових орік на мочи §§ 489 і 493 з. к., 1) що: зміст арти
кулів поміщених в ч. 36. виходячої в. Перемишли періо
дичної часописи „Український Голос" з дня 3 вересня 
1922; а) в уступі під заголовком „Східна Галичина" в усту
пі і. по словах в Сх. Галичині" від слів „Це однак" 2. 
від слів „А що Сх. Галичина" до кінця, б) під заголовком 
„Наша школа в Ярмі від слів „За щож ми властиво".. 
до кінця, ц) під заговком „Союз Народів" від слів від 
слів „Як доносить „Rzeczpospolita" до кіня артикулу мі
стить знамена злочину з §. 65 а) 58 ц) з. к. 2) що кок- 
фіската цего числа часописи „Український Голос" є оправ
даною. 3) що розповсюднюванне згаданого уступу арти
кулу єсть взборонене. J J  J  г

Заразом поручаемо Редакції часописи „Українсь
кий І олос , би після § 20 закона прасового, — вміст 
оречення того поводів на перший стороні найблнешого 
числа своєї часописи умістила.

Суд окружний в Перемишлі, Відділ VI. 
дня 7. серпня 1922. (Підпис нечиткий).
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„Ф О Р Т У Н А“ Д - з .
П ер ш а у к р а їн с ь к а  ф а б р и к а  ц у ко р к ів  і чеколядок .
К о аи д а  к о о п е р а т и в а , и о ж д а  с п іл к а , к  а ж д и  й с к л е п , к о ж д и й ^ У к р а їн е ц ь  
памптаючи на нлич „С  в і й д  о С в о г о * *  «айГ повинен замовляти ц у к о р  к м  тільки
в у к р а їн с ь к и й  Ф а б р и ц і Г е т  з ч у ж и м и  в и р о б ам и .

т г  . . що П. коміс. Кліш не схоче толерувати злочину,К он ф іекати . та в слід за цим займеться справою побиття і не-
. плавного арештований купців з Болотні і иншимиВ ч. 14. „Укр. Голосу в рубриці „Щ о  чува- £ ЖИТТЯМи п. ком. — Гал ай да- Т и р а н .

ти в світі? написали таке: Большевики, як доно- У
сять польські часописи, переводять мобілізацію
своєї армії. Ходять слухи, що мають вени намір
пійти війною на Польщу і Румунію тоді, колио
конференція в Генуї не довела до користних для
большевиків ухвал. Кілько в цих донесеннях прав
ди, годі знати, бо польські їазети саме тим від-
значуються, що в них правдиві вістки трапляються
дуЖе рідко; звичайно брехня на брехні їде і брех'
нею поганяє. — Конець цієї нотатки від слів: Кіль
ко в цих донесеннях—сконфіскував прокуратор ііо-
кликуючись на § 302 з. к. Кождвй, що має здо
рові глузди, нехай осудить, в чім тут провина чи
злочин. За богато вже було і польському судови
окруж. в Перемишлі самоволі і він ухвалою з. д. 5|4 
не затвердив цієї конфіскати і признав конфіскату 
незаконною. Прокуратор на тільки був сміливии, 
що вніс відклик до Апеляційного Суду у Львові.
Цей ухвалою з 6>6 1922 ч спр. Д. VI. 141/22 також 
орік.що конфиската була незаконною. Про цей вирок 
Апеляції суд окруж. в Перемишлі письмом з 11/5 922, 
ч. спр. Рг. 9/22/8 повідомив нашу Редакцію.

Б о р т я т и н  пов. Мостиська. Наше село перед 
світовою війною було першим в повіті що до 
просвітно-культурної праці. Була у нас Читальня 
.Просвіти" (власний дім і площа) аматорський

в Філадельфії 15.289 чк., допом. ком. ком. в Празі 
20,000 чк. В розході видано яко допомоги для 
старшин і стрілецтва в лічницях Чехословаччини 
3950 чк., допомоги для інтернованих старшин 
і стрілецтва в таборі Йозефові 10358 чк. (з того 
для старшин 1954 чк., для стрілецтва 8404 чк.), 
для табору в Румунії (старшини і стрілецтво) 
3258 ч к , допомоги для культурно освітного кружка 
військ, таб. в Йозефові 2000 м., адміністрація „Са
мопомочі" 450 м. Лишилось на серпень 16269 чк). 
Нехай цей звіт буде маленьким доказом про працю 
і організацію військ, організації проти наклепів 
розсіваних тими, що бажаючи запевнити собі бо
дай якесь маленьке коритце в наших ворогів, по
кинули нас, бо — мовляв — в нашій атмосфері 
не могли довше працювати (треба розуміти: не
стало ґажі, платних поїздок і всякої „національної" 
роботи, на кошт якої можна було дещо і собі 
зарахувати). Край повинен відповідно трактувати 
тих панів, що хотячи оправдати свою ггнблячу 
утечу, кидають болотом на тих, що в імя народ
них ідеалів скитаюгься і дальше по чужих барло
гах або вичікують сухітничої смерти по ріжних 
лічницях. Ми не забудемо їм того, хай памятае 
про це і цілий наш Народ! Для зрадників у всіх 
народів і ві всіх часах лиш одна була нагорода... 
Всі укр.-гал. жовніри, що находяться денебудь 
в таборах, нехай звертаються до нас о матеріяльну 
поміч, а ми по змозі їм поможемо. — За управу 
„Самопомочі": Крушельницький Корнило, голова; 
Байґерт Іван, спарбник; Груба Михайло, писар. 

Р іп ч и ц І, п ов . Д р о го б и ч , у  нас відбулися дня
гурток, Сілський Господар, крамниця, товариство 20/8 с.р. загальні збори Читальні „Просвіти". Впи-

Сокіл" та иньші. Уладжувано тут фестини, това- салось 106 членів. Того самого дня відбулись ваг. 
риські забави -  одним словом село було взірцем збори товариства кред. „Народний Дім". На днях 
для цілого округа. Цю діяльність завдячити треба отвираємо кооперативу „Єдність" у власнім домі 
бя п о Кишакевичеви і його дружині Марії. читяльнянім. Про діяльність наших товариств в ко- 
В світовій війні все припинилось. О. Кикишевич ротці напишемо.
помер, дружина його перенеслась до Перемишля, 
а до нас прийшов о. Кузьма Малик, чоловік, котрий 
тільки сам для себе працює. Вже кількадесять ра
зів просили наші свідомійші громадяне щоб при
чинився о. адміністратор бодай словом до їхньої 
праці — та завжди відходять з нічим, бо о. адмін. 
відповідав їм такими словами: „тепер на це не 
пора, щоб політику робити, як маєте що їсти, 
то сидіть за печею та не рухайтеся . Кількох се
лян хотіло відновити в тім році дім Чит. „Просвіти 
та заложити „Спілку Кооперативну але о. не

(ДО ЧУВАТИ 8 СВІТІ ?
Р о с ія  за царських часів безнастанно стре

міла до того, щоб запанувати над морським про
ливом Дарданелі, які лучать Чорне море з Серед
земним морем. Маючи Дарданелі могла вона пану
вати над обома морями. Це було і головною при
чиною, яка спонукала царську Росію до війни в р.

....... .........  ” ------- '  -------- г - -  - „  пппп, имін- 19,4 Коли царська Росія наслідком большевицької
тільки що спротивився тому, але ще в порозумш революції впала, а владу переняли большевики, 
ню з місцевим урядом громадським хотів дім чи здавалось, що Росія забула вже про Дарданелі 
тальні (котрий є знищений, бо тільки стоїть дах Та так воно не в- Большевики заключили в n 1920

Д  О П  И  б  И .

Волосів п. Надвірна. У нас господарує дер
жавний комісар Juzef Woś ще від того часу, як 
Польща заволоділа нашим краєм. Но господарує 
він на свою користь, а доказом є слідуючі факти. 
Брався у нас податок в 1921 р. у громадськім 
уряді і саме той податок побирав сам п. к. Juzef 
Woś а брав він так: хто мав дати тільки 1.000 м. 
то він казав дати 2.000 м. і т. д. і  громадяне да
вали, тому що не знали, кілько хто мав дати; аж 
тепер вилізло шило з міха. З уряду податкового 
в Надвірній поприсилали квіти на заплачений по
даток, і доперва тепер селяни довідались, що з їх 
податку половина осталася в кишені Juzefa Wosia.
І так наш комісар при кождій нагоді збирає ріжні 
датки наприкл. на школу, бо заразом Woś є і 
предсідателем шкіл, комітету. Але мабуть наші 
датки ідуть на инші ціли, бо як треба було дров 
до школи, то комісар сказав, що за свої гроші 
мусів дрова купити, бо в касі не осталося і марки. 
Питаємо комісара, де ті гроші поділися, що ми 
наскладали? І много ще таких подібних фактів 
можна навести про господарку Wosia. Отже про
симо Світле Староство, звернути увагу, на його 
господарку і зробити їй конець, бо ми не можемо 
вже дальше такого тягару зносити.

Д у с а и ів  поз. Перемишляни. Стаття поміщена 
в ч. 19. „Укр. Голосу" викликала сумні, а заразом 
і вдоволяючі наслідки. П. ком. Копистинський, за
чав підозрівати о авторство ріжних людей, обіцю- 
ючи пімститися тяжко за свою мниму образу. Су
дилося то переживати одному студ. увів., котрий 
Богу духа винен. Ком. став наставляти на його лапку. 
Врешті при помочи умово хорого чоловіка, заки
нув йому видуманий злочин. Однак бажаної ціли 
не осягнув, бо мимо ріжних старань не вдало 
ся йому його арештувати, і тепер він ходить собі 
на волі сміючися з апетиту п. комісари. Однак, 
щоби найти смільчака, котрий відважився нару
шите його достоїнство, а що більше, потягнути 
за неправду до відвічальности, зарядила власть

та стовпи) забрати на попівство на стодолу 
Біда в нас, що не маємо бодай одного інтелігента 
в селі, щоб попровадив культурну працю. Отсею 
дорогою просимо нашу суспільність і компетент
них чинників занятись нашою долею. — О. М.

Лани пов. Станиславів. У нашім селі перед
виборча ковбаса іде в рух! Читальні „Просвіти", 
„Кружка сілського господаря" нема з ким відно
вити, бо давні члени, голови та організатори бо
яться втратити панську ласку. Ш коли і церкви 
у нас нема, згоріли, а о нову нікому з громадян 
і не в голові, отець духовний хотіли будувати ка-

Большевики заключили вр. 1920 
тайний договір з Кемалем пашою в справі Дарда-ч 
нелів і чекали лиш нагоди, щоб забрати голос 
в справі цего проливу. Саме надійшла тепер на 
те нагода. Кемаль-паша побивши Греків в Малій 
Азії, бажає тепер занята Константинополь з Дар- 
данелями. Цему противляться західні держави, 
а передовсім Англія. Але большевики держать сто
рону Туреччини і кажуть, що вона має право 
зайняти Константинополь. Щ о  більше— вонизмо- 
білізували свою чорноморську фльоту і військо, 
що стоїть на границі Туреччини і готові військово 
допомогти Туркам заволодіти Константинополем.

плицю, та усі кричали ґвалту, не хочемо каплиці Рівночасно большевики вислали письмо (ноту) до 
але церкви, але гроший ніхто і марки подертої Англії, і в ній написали таке: „У війні, яку веде 
дати не хоче. Науки шкільної також нема, хотяй Туреччина, бачить російський нарід боротьбу ту- 
поміщенне тимчасове уже би і знайшлося. За те рецького народу о життє і незалежність проти 
наші „сусіди" не сплять, та уже добираються до несправедливого мирового трактату в Севр, який 
нашого чисто українського села. Дня 27/8 1922 р. віддає політично і економічно Туреччину в неволю 
поиїхав у село делегат „Полського Сторонництва європейських держав. В тій боротьбі симпатії 
Люаового" зі Станиславова, скликав на збори російського народу є по стороні Туреччини . Далі 
кількох полячків, а що сих мало є в селі, став домагаються большевики, щоб переїзд через Дар- 
запоошувати і Українців, бо мовляв „to  wszystko данелі був вільний всім торговельним кораблям, 
jedno polski czy ruski chłop". Промовляв, доказу- а умовини переїзду мають право уложити тільки
вав як то польський хлоп любить руського, та 
що лише „пани" его ворогаии, але зразу якось 
не йшло, аж як обіцяв, що хто викажеся легіти
маціє тоїж  партії, то покровитель партії Др. До- 
бруцькі буде уділяти даром усякої поради, от уже 
і ковбаса готова і Українці записалися до „Пол
ського сторонництва людового . 1 так записався.

ТІ держави, які в положені над Чорним морем.
Ця заява большевиків помотала пляни Англії що
до Туреччини, бо як збереся мирова конференція 
грецько турецька, то й большевики зажадають 
в ній участи. А виступаючи там в обороні Ту
реччини, зажадають і для Росії прав до Дарданелів. 

У  Б о л га р ії був минулого тижня визначний

урядове доходженне, переслухуючи побитого госп. в Йозефові основано товариство „Самопоміч , яке 
Василя Комарянського, майора Сафрана і сеід- я ппппмпгпяою нентоалею для частин укр.-гал. 
ків. Мимо тенденційного перепровадження дохо

Ю рко і Никола Бідочка с. Дмитра, Іван Колосов- ' кий пол£ ик Ахмед К з з о  і нараджувався 
ський, Роман Секердеи, Роман Завацькии, Олекса Щ гарськИми політиками. Хоть предмет нараї
Малик. Михайло х о .Т а - йале л£г“ °  Я»™»атись, що’ раажан" и“
запахла ковбаса і Юркови ЬіДочка І риня коміса турецько- болгарським союзом. Досить того, що
реви гР °мадс,ьк°о уп о 3Л аетТ0 пеоший ооґаніаатор цимй нарадами занепокоїлись Сербія і Греція, а 
Бідочка перед в і й н о ю у р я д и  заявили Болгарії, що єї поведение гро- 
«ашого села. Гол ва перед веде, гадав- аить " 0Л*ти.Чо И Р‘вновазі на Балканах. Смішні Сер-
даря к п я т р Кпатоіот а т о  небоже простий „хрунь", би ’ г Реки- Ясне як сонце, що Болгари завжди 
бись брат Р » на Prezesa" Польського будуть стреміти до того, щоб увільнити болгар- 
бо дався ви р в даНах а усе аби ласку ськ1 земл1 3 сербського і грецького ярма, без огля-
СТ0Р° ч Л ; Г І а м  S '  Не д а р і  то Поляки „ка- на ™ подобається Сербам і Грекам, чи ні 

акали в ї ї  знали що то насіння хру- «а Раві однак болгарський уряд є осторожний і 
бані Вас ’ наоодом— ще ся не перевело, чекає догідної хвилі. Він гамує теж 1 тих болгар- 
нівське м іж наш имн р Я наші сусіди ських політиків, котрі є горячо купані і хотілиб 

" о и Г Х І  «Є Wschodniej таки зарай війни. BiS їх „о% ан, w  кс е ^ е б а  ро-

Małopolsce. —
НОЗЄ<*>І8 В

дження і мимо впливів на свідків поліціянтів М ар- 
мехи і Вервали, громадяне сподіються, що справа 
не пропаде, і піде до Суду,

Хочемо вірити

Г р о м а д я н и н . бити розважно і дивитись, який буде конець, бо 
Чехії. При укр. військовім таборі в П0ЛІТИІр поплачує тільки зимна кров.

П а п а  р и м сь ки й  дістане в коротці вели
кий літак. А саме недавно два кардинали Пацці і 
Рануззі взнеслись літаком в гору. Ця подорож в по
вітрі дуже їм припала до вподоби і вони онозіда- 
ли папі Піеви про мил! вражіння, яких дізнали в ча
сі подорожі літаком. Пана висловив свій жаль, що 
не може також спробувати того нового способу

є допомоговою централен) для 
армії, що перебувають поза межами Рідного краю 
Касовий звіт „Самопомочи" за місяць липень ви
казує в доходах 36.285 чес. кор. а в розходах 
20016 чк. На доходи зложились: Військова кан
целярія Диктатора 1000 чк. Допомогові Комітети



Ч. 40 •у к р а ї н с ь к и й  г о л о с<Иншими очима споглянете на Ваш сад чи огород, коли перечитаете підручник И’ * я вК
-  л. бачинського і с. дмоховського. -  Н И D ggnirtf ГПППД 

Замовляйте сейчас, щоб усі весняні роботи ще „■  «» «  м о д н д  і і « ір о д і  
на час виконати! — Ціна з почтовою пересилкою 3 6 0  мк. — Купуйте у всіх
укр. книгарнях або від видавця Дра С. Дмоховського, Перемишль, Зелена 5.

Небувалий успіх українського видавництва — за три місяці продано 4000 примірників!

з с я ч я н д.подорожовання Коли про це довідились меделян
ські богачі, утворили зараз комітет, який мав по
дарувати ПапУ величезний літак.

Ж я д и  перевели спис свого народу на цілій 
землі. Із цего спису виходить, що в Европі живе 
9,703.522 Жидів, в Америці 3 215.873, в А з ії444.331, 
в Африці 391.900, в Австралії 19.415. 1 в Европі і 
Америці живуть Жиди здебільшого v великих міс
тах. В Ню- Норку в їх 1,350.000, в ЧжаГо 359.000,
В Европі найбільше Жидів має польська столиця 
Варшава, майже тільки, що й Чікаго. Після Вар
шави йде Будапешт, де живе 203 000 Жидів, в Оде
сі 185.000, у Відні 175 000. у Б°рліні 143000, у Льон- 
доні 132.000, в Парижі 75.000 Жидів. — Як бачи
мо не дуже велике число Жидів, коли порівнати 
його з числом українського народу. Але за те яка 
свідомість у них, яка єдність, яка жертвеннісь на 
народні жидівські ціли! Одно тільки жидівське то
вариство „Керен Гаєссод" за п івроку зібрало між 
Жидами цілого світа понад пів міліона фунтів штер- 
лінґів. На польські марки виносить ця сума понад 
17 міліярдів!! Така то жертвенність Жидів!!

Т у р и н  стали тепер пружною цілої європей
ської політики. їх побіди над Греками дали їм таке 
значіннє. Тай справді Кемаль-паша став не тіль
ки першим чоловіком між Турками але здобув 
собі славу також в цілім світі. Щ ож  зробив він? 
Він відважився спротивитись мировій конференції 
і візвав своїх земляків не приняти мирового трак
тату, який був вироком смерти для турецького на
роду. Тому він з вірними приятелями утік з Кон
стантинополя і утворив незалежний уряд в Анґорі. 
Тут зорганізував він військо і розпочав бороть
бу з Греками, які простягли руки не тільки по 
грецькі але й турецькі землі. Два літа трівала бо
ротьба. Кемаль • паша з своїм військом не раз не 
два потерпів невдачі, але він і його хоробре вій
сько ніколи не тратило відваги і надії на побіду. 
Врешті удалось турецькому військова розбити на 
порох грецьку армію, спомагану великими держа
вами заходу. Тою побіцою відзискав Кемаль-паша 
повагу для свого нареду і те, що з Туреччиною 
зачались тепер рахувати всі держави Европи. Це 
оден доказ більше, що тільки енергія провідника 
і самопосвята всіх ідейних синів народу може 
принести народови спасенне. Здавалось, що ту
рецький народ висе в гробі — а Кемаль-паша і ин- 
ші турецькі патріоти воскресили його і заставали 
до великого діла. І він доконав цею і освободив 
турецькі землі від нахабного наїздника.

Кемаль-паша прогнав Греків з Малої Азії 
і стоїть тепер над морем. Хоче він заняти Кон
стантинополь 1 Дарданелі, а опісля Адріононоль, 
який уважається неначе святим містом Турків. 
Англія і инші держави противляться тому. Саме 
ведеться тепер дипльоматична боротьба. Але не 
виключене, що Кемаль паша піде на Константино
поль, не оглядаючись на великі європейські дер
жави. Це моглоб викликати нову світову війну.— 
Туреччина старається позискати на свою сторону 
Болгарію, яка радо хотілаб відобрати зрабовані 
їй Грецією, Сербією і Румунією землі.

Г р е н і« побили Турки головно завдяки не
осторожности і байдужности грецького коменданта. 
Він саме пливав собі кораблем по морі, коли до
відався що Турки розпочали наступ. Але донесено 
Йому що турецькі сили не великі — всего понад 
40 тисячів А тимчасом Турки мали понад 300 ти- 
сячів війська. Вони згромадили артелерію на 
40 кільометровім фронті і залляли його повінею 
вогню і заліза. Вкоротці по тім страшнім приго
тований) артілєрії, яке глибокі рови і шанці зрів- 

"нало з землею, турецька піхота в силі 10 дивізій 
вийшла зі своїх позицій і збитою лавою кинулась 
на Греків. Грецька артелєрія скерувала на них 
огонь але не задержала їх, вони посувались вперід. 
Коли Турки опинились перед кільчими дротами, 
саме сходило сонце, коли блиснули багнети. 
Турки засадили їх на кріси і з окликом „Аллах, 
Аллах, Аллах!" кинулись на грецькі позиції. Грецьке 
військо не видержало наступу, бо кілька молодих 
сотень налякалось і вже коло полудня грецький 
фронт був перерваний і військо кинулось до 
утечі. А шо й грецькі командирі стратили голови, 
то наступила метушня: кождий ратував життє, 
кидав зброю і давав ногам знати. Це вже не було 
військо, а банди голодних, обдертих, що перемі
нились в диких звірів. Турки гнали за ними і брали 
їх в полон або убивали. Так розвіявся сон Греків 
про перенесение грецької столиці до Константи
нополя.

В  П о л ь щ і новий міністер фінансів Ястшем- 
Сскі виголосив в соймі промову, який ствердив, 
що недобори державні Польщі ростуть з місяця 
на місяць. В червні було 400 міліярдів недобору, 
а тепер виносить він 552 міліярди. Тому міни тер 
зажадав від сойму дозволу надруконати знов 
350 міліярдів марок. Очевидно, шо зі зростом 
числа друкованих грошей зменшиться їх вар гість, 
тому і дорожня зросте. Міністер потішає Поляків 
надією, що незадовго пустить марку в дубину, а 
заведе нові гроші „польскі злоти“ . Тоді ажнастане

Наших передплатників просимо, щоб залегло- 
сти і передплату на посл’ дний квартал надіслали 
відворотною почтою. Належитість зазначено на 
адресовій наліпці послідного числа. Чеки теж ви
слано з послідним числом.

В останнім числі сконфіскував прокуратор 
статтю „Сх. Галичина". Були там передруковані 
місця з польських газет про вибори і про події 
в Сх. Галичині. Ця конфіската дуже характери
стична і ми цікаві, що скаже на те польський суд!

Важне для унінчених богословів. Приїхавши 
з Канади до Галичини і звідуючи ріжні місцевости 
в краю, я довідався, шо в тут велике число укра- 
їнських богословів особливо з духовної семінарії 
в Станиславов!, ко тр і. не хотять висвячуватися 
в целібаті. Деякі з сих питомців тепер нарікають 
на свою долю, бо не маючи виходу з крутного 
положення, бідують і не бачать ніякої будучности 
перед собою. Моя найліпша рада для них є. щоби 
посвятились праці на ниві Христовій серед Укра
їнців в Зєдннених державах і Канаді. Однак засте
рігаюсь, що до них будуть ставлені повні вимоги 
самосвяти так в церковній як і в народній роботі. 
Хто чує в собі моральні сили до тої праці, має 
посади запевнені. Стан сопружий не то що дозво
лений, алей пожаданий, а висвяченне можна скоро 
осягнути. На жаданнє я радо уділю всяких по
трібних інформацій. — Петро Зварич. Мій адрес 
до 1/11 1922: Тулова, п. п. Снятии, пізніше Peter 
Svarich Р. О. Vergreville, Alta, Canada.

Польська поліція в Перемишлі арештувала 
оноді 7 Українців, студентів унів., підозріваючи їх 
о підпал дворів в околиці Перемишля. По слідстві 
випущено їх на волю як невинних. Так отже вий
шли вони на волю по кількох днях арешту. Нам 
здається, що польська поліція шукає „саботажни
ків не там, де треба їх  шукати.

Від 1. вересня обовязує на східно-галицьких 
зелізницях леґітимация.

Вдовам і сиротам (старшим, що побирають 
дар ласки на власне імя) признано одноразові до
датки за липень 5000 м. а від 1 серпня аж до від
кликання місячно по 7000 м. (рескр. львів. воєвід. 
з 9/9 922 ч.-^ y r - .  Стемпель по 5 м. від 1000 д.

З кругів залізничників дістаємо таке письмо: 
Залізничники станиславівської дирекції, котрих за 
те, що є Українцями, не принято до служби на 
рідній землі, щоби уникнути голодовій смерти, 
вносять подання о перенесення їх в стан спочинку. 
Думали вони, шо Управа польських залізниць буде 
кермуватись справедливости) і офірам національ
ної нетерпимости буде виплачувати таку емери
туру, яку вони собі заслужили. Але так не в. Ви
мірявши емеритуру по новому польському зако
н о в і виплачує управа залізниць ледви десятину 
того, шо фактично емеритам належиться. А наш 
рахунок простий. Кілько корон заслуженими мі
сячно належиться нам по авегр. виміру, тільки 
польських марок повинен нам виплачувати поль
ський уряд по курсі золота. До того мають за
лізничники б. австр. залізниці повне право, бо вони 
мали свій пенсійний і провізійний фонд, до якого 
вплачували вкладки золотом зглядно паперовими 
грішми. Тому належиться'їм виплачувати заслу- 
женину також золотом зглядно паперовими грішми 
по курсі золота. Кидати людям праці емеритуру, 
що виглядав на кпини, в нелюдяностю. Прецінь 
польська держава забрала залізничий маєток і від
трутила нас від варштату праці. Повинна отже 
платити емеритам те. що їм Тю всякій справедли
вости належиться. — Поміщаючи отею допись, за
мічаємо, що добре булоб,. аби наші емерити за
лізничники зорганізувались і добивались всіми 
способами своєї повної заслуженини. Чи і що 
можна осягнути дорогою петицій а евентуально 
в дорозі скарги судової, про це рішать правники.

Тлінні останки бл. п. Олександра Мишуґи, 
славного укр. артиста-співака, перевезено з чу
жини і вони будуть Похоронені в рідній землі. Дня 
29. вересня с. р. о год. З по пол. відбудеться пе
ренесение тлінних останків з Преображенської 
церкви на дворець у Львові, звідки будуть пере
везені залізницею до Радехова. З Радехова будуть 
перевезені мощі д. 1.‘ жовтня до Войткова, детого 
самого дня відбудеться похорон. Українське Гро
мадянство Львова як також з цілого краю возьме 
численну участье перенесенню мощівна львівський 
дворець і самім похороні.

Перепмсьиа Р ед акц ії: Л. Д. Прислане яикори- 
стаемо, дальше присилати на адресу Редакції. Дописувачі 
з Говплова і  Довгого: Ваші дописи не підписані покнпм 
іменем. Пішли до печі.

„Дідан Н»йліпші,
ТУТКН

с и тй с кс и о га  к а  г.

l i l a  u a  D u a n i ł a  ! Кликали наші інваліди, йду- 
U Ą v  Н С  о И ІС р іІа  • чи в бій за рідну справу.

I U 0  С М П Й І Подумайте собі все, котрих там 
п С  о п ір е  ■ не було, і присилайте ефіру на

забезпеченнє інвалідів.

Українському громадянству в нраю й на еміграції 
ПІД увагу! Комітет допомоги українським зб гцям в Уж- 
городі подзє отсим до загального відома, що відносини 
на Підкарпацькій Руси вже б наладжені, креовані посади 
вже б обсаджені, порожних місць вже немає. Тому всі 
інтересовані, які хотілибп старатися о місце на Підкар
патській Руси, повинні звернутися до нашого Комітету 
о інформації та не приїздити скорше сюди, аж одержать 
відповідь. Адреса Комітету: Ужгород, Верчені 34. Всіх, 
що змушені шукати захисту, просимо постаратись о пок
ручений від визначних українських організацій а бодай 
громадян. Інакше збігці не можуть числити на жадну ма
теріальну чи моральну допомогу. За Комітет: Др. В. Бир- 

чак голова, А. Д івнпч, писар.______________

t  М и х а й л а  К у р л іи о в с ь и и й  син Василя 
господар і б. агент „Дністра” помер в Іспасі б. Коломиї 
в 49. р. життя. — Покіник був щирим українським гро
мадянином а як начальник громади беріг громадського 
майна дуще свого та служив свому народови а не „власть 
імущим” . Він сидів в австр. вязнпці за тов. „Січ". Завжди 
жертволюбний накликував і громадян до жертволюбности 
і давав почин до збірок на народні ціли. В. Й. П.і

Памятаймо, що в Перемишлі істнує україн
ська фабрика цукорків. „Фортуна". Всі запотребо- 
вання повинні ми полагоджувати тільки в україн
ській фабриці. Наші кооперативи і спілки нехай 
памятають, що тільки в „Ф ортуні" дістануть товар 
смачний і дешевий. Гетз шкідлимими дляздоровля 
виробами! Домагайтесь веюди і в чужих склепах 
цукорків тільки з укр. фабрики „Фортуна" — Пе
ремишль, Городська 13.

Ж ін ка  з ш абелькою . В цих демократичних часах 
„Аіда“ , в повені папірців і туток заховала свою висшість 
аристократичну.

А ід а  — туткн і бібулки в воднім друку з шабель>. 
кою яко знаком охоронним є феноменальним фабрикатом 
— з найліпших вибраних волокон.

Вибір палячів тютюну може впасти тільки на „ А ід у " . 
Жадати в трафіках і склепах! 1-15.

Р Д Д І С Д Я Ц Е .
Кандидати дух. стану перемиської єпархії ма

ють явитися в біжучім шкільнім році в дух. семи- 
нарі в Перемишлі 10. жовтня. — Осінні іспита 
відбудуться 5, 6 і 7. жовтня. — Ректорат.

К о н к у р е

Т о в -а  „П росв іта** у  Львові на зи м о в и й ------------
гоойод арсько*сад івничий  иуро в М и л о в а и ю .
Головний Виділ Тов-а „ П р о с в іт а "  у Львові подає до 
відома, що з днем І. пад о л иста  ц. р . отвирає в своїм 
огородничо садівничим заведенню в Мллованю, повіт Тов
мач, 5 місячний зимовий господарсько садівничий курс 
від 1. XI. 1922. до кінця марта 1923.1 рівночасно розписує 

К О Н К У Р С
на приняття ЗО (тривцять) учасників з приміщенням і удер
жанням до школи на час курсу під слідуючими ус лінями:

1, Зголошуватися можуть лише мужчини української 
народности в віці від 18—36 літ життя.

2) Вимагається укінченої що найменше народньої школи.
3) Кождий учасник мусить мати свою одіж, білля й 

постіль.
4) За удержання платять учасники місячно 1 (оден) 

корець пшениці в натурі або в грошах вартість 
одного кірця пшениці після що місячних цін на 
торгу в Станиславов!.

5) Наука є безплатна.
П р о г р а м а  м у р е  у:

1. Загальні освітні предмети.
2. Основні кідомости з науки природи.
3. Фахові предмети: а) рільництво, б) годівля, в) го

родництво, г )  садівництво г) господарська рахунко- 
вість і д) спільництво (кооперація).

4) Пожирництво. ♦
5) Практичні вправи з узгляднеиням молочарства. 

Подання належить вносити найдальше до 20. жовтня ц. р.
до канцелярії Тов-а „Просвіта" у Львові, Ринок ч. 10. 

Приняті учасники мають приїхати до Милования вже 1. 
падолиста, а остання стація — ПАЛАГІЧИ ад Товмач.

- Львів, дня 14. вересня 1922.
Головний Виділ Тов-а „Просвіта" у Львові

Др. І. Брик Ст. Шах
м. голова. секретар.

П л т т і х / » г х / ї Г к  *»*струмтора з шкіл гімказіяльн. 
4 1 U  U J  у  Л  у  IV» Зголошення до Ону<в>рія Ф ави л п  
___________________________ СТАРАСІЛЬ п loco, Р

Н я  R T in C H lP T U , в'ДДам Диое дітей (6-літного хлоп-
1 D J i a v n i v i o  чика j 4-літ дівчинку) сироти по 
укр. підофіцері. Зголошення слати: Розадіи Блашко, Білинка 

п. п. Дублями к. Свмбора.

Парова ф а б р и к а  в о з ів  і виробів з дерзі
Д з ю б и н е ь к и й і  Скг

Т Р У І1 ІЕ З И Ч І п. Ш меем-лстачі
ГЛЯДЗЄ СГіІЛЬНЧИВ з капіталом кількох міліон

В ціли розширення фабрики,

г и ґ і е ж ч т  П А П І Р Ц І
до н аб у ття  у ПС.ІЯ -.-'рао 'кая  і с т е п а х .  —
-----П р кя А в а і т іл ь к и  з z руном і ш абелькою

пірця. — Жадайте всюди тЦіьни „ДІДА." і -  ,5



4 « У К Р А Ї Н С Ь К И Й  Г О Л О С * Ч. 40
Прошу п. Пітулу студента унів., зголоситись 

до мене власнім інтересі. А. Реннарович.

С ®  У Ч И Т Е Л Ь С К И Х  С П ІЛ О К  < Буквар нової системи -  Перша книжка до читання.
у Львові, при аул. Осолїнських ч. 8,

має на складі:
шкільні друки, зошити, всі шнільні та рисункові при
бори. ДО СТАВА ТОВАРІВ ГУРТІВНО для Учи
тельських Спілок в краю і для Окружних Видділів 

В. П. У почтою і залізницею.
Всі шкільні підручники для народних ШКІЛ.

Одиноке Українське Ї Л ”  !
парцеляцїйне товариство „ у ііЛД л

у ЛЬВОВІ, Рииои ч . 4 3 .
Переводить парцеляції більших посілостей, інта- 
булюв зараз купців за властителів куплених ними 
ґрунтів. Мав урядове уповажненнв до парцеляції. 
Приймав гроші на вкладки щадничі. — Дав інфор

мації в справах парцеляційних.

D<3S=»°

^Хустки, пледи, полотна, сукна, j 
} материі дамські, мужеські, і

й  Для селян п о р у ч а в  н ай д еш ев ш е
W   У  и р а  Іи с ь и и й  М а  і* а  з и н

^МАНУФАКТУРА"
П Е Р Е М И Ш Л Ь , Ринок ч. 2.

І Свій до свого! І
Д т е л і є р  д л я  е л є ґ а н т н й У  

О Д Я Г ІВ  ж і н о ч и х
= „ П Р А Ц Я “ =

Перемишль, ул. Ґрунвальдська ч. 1/11 п. 
(сейчас за кладкою; в и к о н у є : костю м и, 

площ і, всякі то а л е ти , слюбні випра
ви, однострої після найновійших заграничних 
моделів найелеґантш е і найдеш евш е. 
Замовлення з провінції в разі потреби в тягу 

24 -48  годин.
7 6 - 2 —2 yw , ,, наил„Етерніт ™найпрактичнійше і най- 

тревальше асбесто* 
цем ентове HK- 
іт т я  на дахи

— австрійського патенту — 
Л. Ґа тч е и а  продає ваґоново і на поодинокі дахи

іосподарсьнв-торговельна Спілка
отов, зар. з обм. пор.

в  С а м б о р і вул. Шопена ч. б.
Цінники і кошториси на жадання безплатно.

Земельний Банн (іпотечний
у  Д ь в о в і

відкрив дня 10. ц. м. свою

Аґенцію в Станиславов!
при пяоідн Пілсудсьного ч. 4.

Купно І продажа всіляких валют, девіз (че
ків) 1 переказів по денному курсі- 

Купно американських чеків без огляду на авізо.„ПолотноП  Львів Зіморовича 20.
полотна, цайґи, сукна, 

мотузяні вироби.

НИТКИ вс. рода, до шиття і вишивання, гур
том, і на дрібно продав дешево і 

поручав свої від 22 літ ведені ро
бітні суконь і білля 

ЖІНОЧА СПІЛКА ПРОМИСЛОВА

, Т Р У Д “  ЛЬВІВ, Р инок ч. 39 .

ІА Ш И ВИ до шиття ріжних систем, спеціяль
ність „K A YSER ", як також скла
дові части, рільничі всілякого рода, 

штучні навозв, камінний вуголь, артикула технічні (млин- 
ські) олії машинові і матеріали будівельні поручав: 

Д ім  торговельно момісовмй „С хід** в Тернополі 
Валова 9 (бічна Зго Мая).

З а  редакцію, відвічає: Др. Володимир Загайкевич.

для українських дітий укладу Миколи Матзійчука вже появився з друку і 
продається. — Має цікавий, оригінальний зміст, чудові ілюстрациї Курила- 
са, Кульчицької і Монастирського, колірову вінєту, великий, читкий друк, 
взірці письма Ст. Татуха. Замовляти через Союз Учитеьських Спілок 
у Львові, Оссолінсьних 8. &S0P Л ю к с у с о в е  в и д ання !

Т О В А Р И С Т В О  Н О Р А Б Е Л Ь Н Е До

АМЕРИКИ „WIHTE STAR LBNE“ КАНАДИ
114 долярів. ----------  (ЛІНІЯ БІЛОЇ ЗВІЗДИ). -------------  106 долярів.

„ O ly m p ic "  
48.000 тон.

„O lym pic"  

48.000 тон.

Д о р о га  ч е в я з  C h e rb u r ą  д о  А м е р и ки  А 1 д н і. Д о р о га  через Б р ем ен  до К а н а д и

є найкоротша і подорож триває тільки 4  і/, дні на повнім отвертім морі. Постійна безпосередна 
...... ....... комунікація між Е вропою -А м ери кою -К анад ою  11

н а  к о р а б л я х  Т о в а р и с т в а  К о р а б е л ь н о г о

„W H ITE STA R  LIME“
напр. „M a je e tic “ 56000 тон — „Olimpio" 48.000 тон — „Hom eric" 35.000 тон і багато 
инших великих і люксусово уладжених кораблях англійських, які віддавна одержали признание 

тисячів подорожних за поконаннє всесвітних рекордів.

У в а г а !  Всі формальности еміграційні полагоджуе і інформації 
уділяє безплатно бюро нашого Товкриства Корабельного

„ W H I T E  S T R R  L I f l E “
Л ь в ів , вул. Городецька 3 6 . і Т е р н о п іл ь ,  вул Тарновського 5. 

________ Не й но реклама, але тани дійсність!________

Кооператив для промислу 
і торговлі шкірою у Львові

при Вірменській улмці ч. І. в Народнім Домі
поручає Спілкам, Кооперативам і Гостям ВСЯКОГО РОДЗ ШКІрИ НЗ ЧОбОТИ, ЧврбВИКИ Й НЗ 
ПІДОШВИ ПО невисокій ціні. Українці. Памятайте, що гріш кинении у чужу кишеню, не 

дає нам змоги економічно розвиватися. ТОМУ КуПуЙТб ЛИШбНЬ у СВОЇХ.
____  На ги п ац і тов ар  р іж н о ї яиостн.--------------------------------------

Новоотворена Реставрація і Бар
8 ТТШҐГКҐ вулСтаниславов! ff U  X I I V  A l Сапіжинська 4. 

поручав Вп. Гостям свій багато заосмотрений 
буфет, домашню кухню під управою знатона нухаря.

Обіди 8 тр о х  страв  4 0 0  Ми. 
Абонамент ц. є.: 

обіди і вечері 6 0 0  Ми. 
Заграничні вина, пиво скоцімське і портер з Живця. 

На першому поверсі

одинокий першорядний льокаль 
н а в а р н і  „ОНІОЦ,‘.

’ Перворядний магазин обуви ‘
]\Л. К л и н о в е ь к и й

Стаяиславів. вул. Сапіжввеька ч. 15.
vis a vis готелю „Union" поручав всякого 
рода обуву, жіночу, мужеську і діточу, 
в ріжних фасонах з найліпшого матеріялу, 

як рівнож приладдя до цегож. 5-6

Банковий і Снладовий ДІМ
(Спілка з обмеженою порукою)

в Станиславов!, вул. Липова ч. І.
Купує продає по НаЙЛІПШИМ ЦІНЯМ валюти, 
Ч8КИ аМбрИКаНбЬКІ, та переводить фінансові 

т р а н с а к ц і ї  з б а н к а м и  т у т е ш н и м и
1 американськими.

й  Н о в о о т в о р е н а
g l  р л е х а н і ч н а  Р о б і т н я

Я к о в а  К е м т п я  « Х ‘.л 4о“

направляє машини до писання, ш и ття , 
пояерн, спеціяльність направа музичних  
ін стр ум ен тів  смичкових і дутих. Замо

влення з провінції виконується І—3^3
с к о р о ,  д е ш е в е  і с о л ід н о

Повір! Кооперативи і сільскі крамниці!
Гуртовний склад заполоч, бавовни до виши
ванок ниток гарасівок, крайок, вовни, па- 
цьорок, паперових річей, бинд, цигаретових 
паперців, ножиків, гребенів, коронок, вставок,

ffryr по найдеш евш их ц інах * * * 1  
п о р у ч а в  п е р е д в о є н н а  Ф ір м а
ЛЕВ ЛЄВЕН, Станиславів,

Ринок, вул. Берка ч. 3. 6-е
Перш орядна українська П Т Р А Ч Л  
■ робітня обувн І їм

В СТАНИСЛАВОВІ, вул. Петра Скарги ч. 15 
(побіч С. С. Василіянок)

виконує найріжнороднійших фасонів і найновійших мод 
жіночу, мужеською, діточу обуву, скоро, солідно і де-
шево- ~  Одинока робітня ортопедичної обуви
4—12 після р іж иородм их вимог.

інжиннєр Володимир Комаринськии
правно-уповажнений Геометра цивільний, заприся- 
сяжений знаток судовий для справ помірових. бу
дівельних і дорогових. Переводить парцеляції, ре

гуляції, виконує ппяни і будівлі.
Канцелярія в Станиславов! при вул. Білінського

(побіч Окружного Суду.)*»■ И. 

З  друкарні Кнолвра І Сина в Перемишлі.


